



TAPOLCA VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL

8301 Tapolca, Hősök tere 15.

Tel.: 87/510-125; Fax: 87/511-164

E-mail: polgarmester@tapolca.hu

Ügyiratszám: 1/82-26/2018

FELHÍVÁS

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő – testülete 15/2010. (VIII. 18.) önkormányzati rendeletével elismerő címek és helyi kitüntetések alapításáról és adományozásának rendjéről döntött.

Az elismerő címek és helyi kitüntetések adományozása céljából Tapolca Város Polgármestere évente egy alkalommal felhívást tesz közzé. Az elismerések adományozására javaslatot tehetnek:

- a Képviselő – testület tagjai,
- a Képviselő – testület bizottságai,
- társadalmi szervezetek, helyi közösségek, intézmények,
- Tapolca város polgárai.

A felhívásra **2018. november 20. napjáig várjuk az indokolással ellátott javaslatokat**, melyeket a Képviselő – testület szakbizottságai véleményeznek, és javaslatot tesznek a Képviselő – testületnek az elismerő cím vagy kitüntetés adományozására.

Az Ügyrendi Bizottság Tapolca Város Díszpolgára, a Tapolca Városért Kitüntetés, a Tapolcai Közszolgálatért Kitüntetés és Az Év Tapolcai Rendőre Kitüntetés; a Humán Bizottság a Tapolcai Egészségügyért és Szociális Ellátásért Kitüntetés, a Tapolcai Közművelődésért Kitüntetés, a Tapolcai Nevelésügyért Kitüntetés és a Tapolcai Testnevelés és Sport Kitüntetés; a Turisztikai és Városfejlesztési Bizottság a Tapolcai Városfejlesztésért és Városrendezésért Kitüntetés és Az Év Vállalkozás Kitüntetés vonatkozásában véleményezi a beérkezett javaslatokat.

Tapolca Város Díszpolgára cím adományozásának célja, hogy a város kitüntető címmel ismerhesse el azok érdemeit, akik

- kiemelkedő közéleti, gazdasági munkásságukkal, tudományos, művészeti, kulturális tevékenységükkel, maradandó életművükkel hozzájárultak a város fejlődéséhez, vagy
- hosszú időn át kifejtett tudományos vagy művészeti tevékenységükkel hírnevet és elismerést szereztek a városnak.

A Díszpolgár cím annak a magyar vagy külföldi állampolgárnak adományozható, aki a fent meghatározott feltételeknek megfelel.

A díszpolgári cím **évenként egy alkalommal, legfeljebb egy személy részére** adományozható.

Tapolca Városért kitüntetést Tapolca Város Önkormányzata Képviselő – testülete a város gazdasági és társadalmi fejlődése, valamint a lakosság érdekében hosszabb időn át végzett kiemelkedő tevékenység elismerésére alapított. A kitüntetés általában a városban végzett kimagasló tevékenység elismerésére szolgál, de kivételesen adományozható a város érdekében kifejtett eredményes munkásságért mások részére. A kitüntetésben elsősorban magyar állampolgárok részesíthetők, de különösen kimagasló érdem esetén külföldi állampolgárnak is adományozható. A kitüntetésből **évenként legfeljebb kettő darab** kerülhet adományozásra, és egy személy vagy közösség részére többször is adományozható.

Szakmai kitüntetés azoknak a személyeknek és jogi személyiséggel rendelkező szervezeteknek adományozható, akik az adott szakma területén kimagaslóan teljesítenek, és kitűnnek a közéletben való részvételükkel, társadalmi aktivitásukkal. A szakmai kitüntetés egy személy vagy közösség részére többször is adományozható.

Tapolcai Közművelődésért Kítüntetés adományozható olyan személyeknek vagy közösségeknek, akik kiemelkedő eredményt értek el a közművelődési munka valamely területén, az ifjúság művelődéséért végzett munkában, a közművelődés korszerű formáinak és módszereinek kidolgozásában és meghonosításában, a városnak megyei, országos, nemzetközi hírnevet szereztek és munkájukkal nagyban hozzájárultak Tapolca város kulturális fejlődéséhez.

Tapolcai Nevelésügyért Kítüntetés adományozható olyan személyeknek vagy közösségeknek, akik kiemelkedő eredményt értek el az óvodai, iskolai és intézeti oktató-nevelő munkában, a tehetséggondozás területén, magas fokú pedagógiai, szakmai felkészültségük alapján élen járnak az újszerű, hatékony pedagógiai módszerek kidolgozásában és alkalmazásában, munkájukat kiemelkedő szakmai felkészültséggel végzik, mely hozzájárul az intézmény jó hírnevének növeléséhez.

Tapolcai Egészségügyért és Szociális Ellátásért Kítüntetés adományozható a város egészségügyi és szociális ellátása érdekében kiemelkedő tevékenységet kifejtő személynek, valamint példaértékű munkát végző közösségnek, akik az egészségvédelem és szociális ellátás területén hatékonyan tevékenykednek, aktívan működnek közre a gyógyító – megelőző munkában.

Tapolcai Városrendezésért és Városfejlesztésért Kítüntetés adományozható azoknak a személyeknek és közösségeknek, akik a város fejlesztését, működtetését, a település egész arculatának pozitív irányú fejlődését, a kor elvárásainak megfelelően példaértékűen elősegítik.

Tapolcai Közszolgálatért Kítüntetés adományozható azoknak a személyeknek és közösségeknek, akik a város közéletében, közszolgálatában hosszú időn át kiemelkedő munkát végeztek, vagy valamely jelentős szellemi alkotással járultak hozzá a közszolgálat színvonalának emeléséhez, s ezzel általános elismerést vívtak ki.

Tapolcai Testnevelés és Sport Kítüntetés adományozható azoknak a személyeknek, közösségeknek vagy csapatoknak, akik a város érdekében kifejtett kiemelkedő sportmunkáért vagy nemzetközi sportteljesítményért példaként állíthatók a város közössége elé.

Az Év Tapolcai Rendőre Kítüntetés adományozható azoknak a Tapolcán rendőrségi hivatásos szolgálati viszonyban huzamosabb ideje szolgálatot teljesítő személyeknek, akik a közrend és közbiztonság területén olyan kiemelkedő szakmai tevékenységet végeztek, amellyel elérték a parancsnokai által adott kiváló minősítést, és amely az állomány és a lakosság körében is elismerést váltott ki.


Az Év Vállalkozása Kítüntetés adományozható a Tapolcán kiemelkedő érdemeket szerzett azon vállalkozók és vállalkozások tevékenységének elismerésére, melyek iparos és szolgáltató tevékenységüket a lakosság megaláztatására végzik, jelentős munkahelyteremtő beruházást valósítottak meg, jelentős összegű – városi célokat szolgáló – szponzori támogatást adtak, vagy vállalkozásuk Tapolca jó hírét öregbíti. A kítüntetés adományozása esetén, helyi illetve más székhelyű, de Tapolca város területén működő egyéni és társas vállalkozást végzők vehetők figyelembe.

A szakmai kítüntetésekből évente egy-egy adományozható, kivéve a Tapolcai Nevelésügyért Kítüntetés, melyből egy évben 3 darab adható.

A Tapolca Város Díszpolgára cím, a Tapolca Városért Kítüntetés, a Tapolcai Városfejlesztésért és Városrendezésért, továbbá a Tapolcai Nevelésügyért, a Tapolcai Közművelődésért Kítüntetés, a Tapolcai Közszolgálatért, a Tapolcai Egészségügyért és Szociális Ellátásért Kítüntetés, Az Év Tapolcai Rendőre Kítüntetés, valamint Az Év Vállalkozása Kítüntetés átadására a tárgyévét követő, Tapolca várossá nyilvánításának érfordulója alkalmából összehívott ünnepi képviselő – testületi ülésen kerül sor. A Tapolcai Testnevelés és Sport Kítüntetés átadása a tárgyévét követő évzáró Sportgála rendezvényen történik.

Tapolca, 2018. október 18.




Dobó Zoltán
polgármester